Medewerkers Catering
20 tot 24 uur
Regio Roermond

Waardevol werken bij Rendiz Horeca 
Niet in hokjes denken, maar juist daarbuiten. Dáár liggen kansen. Het maakt namelijk niet uit waar je vandaan komt of wat je achtergrond is. Rendiz biedt mogelijkheden voor iedereen met een horeca- en/of zorghart die op één van onze horecalocaties aan de slag wil. Gewoon lekker bezig zijn, met respect voor elkaar. Maar nóg belangrijker; werken met boerenverstand. Op die manier draag je op jouw manier bij aan mensen die een inhaalslag op de arbeidsmarkt willen maken. Dát is waardevol genieten voor de één en waardevol geluk voor de ander.

Jouw waardevolle rol als Medewerker Catering bij Rendiz
Voor een van de cateringlocaties van Rendiz, zijn wij op zoek naar een Medewerkers Catering. Het betreft functies van 20 tot 24 uur per week, waarvan je in de weekenden onze horecalocaties ondersteunt wanneer nodig. Al onze Rendiz locaties zijn locaties waar mensen met een beperking of inhaalslag tot de arbeidsmarkt worden opgeleid en begeleid in het horeca vak. Het is dus van belang dat je ook onze deelnemers kunt aansturen en begeleiden. 
Kortom, we zoeken een collega die niet alleen met plezier in de horeca werkt, maar ook affiniteit heeft met de zorg en initiatief toont. 

Dit maakt jou waardevol:
· Jouw horeca- en/of zorghart;
· Je inlevingsvermogen en flexibele houding;
· Je leergierige en representatieve instelling;
· Jouw passie en drive om iets te willen bijdragen aan mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt;
· Jouw verantwoordelijkheidsgevoel en zelfstandige werkhouding;
· Jouw passie voor koken;
· Je kan ook administratieve taken op je nemen; 
· Werkervaring in de catering/horeca is een pré!

Onze waardering voor jou:
· Prettige werktijden én werkomgeving waar we genieten van gezellige barbecues en andere interne evenementen samen met andere collega’s van Rendiz;
· Salaris en overige arbeidsvoorwaarden conform cao Horeca;
· Pensioenopbouw bij Horeca en reiskostenvergoeding;
· 190 uur vakantieverlof bij een volledige werkweek van 38 uur;
· Geen late avond- of nachtdiensten.

Rendiz
Denken in mogelijkheden en ruimte geven aan mensen, dat is wat we bij Rendiz doen. Ruimte om te groeien en te bloeien, want iedereen is uniek en heeft een eigen verhaal. Door ruimte te geven aan onze mensen en hun verhalen ontstaat iets bijzonders. Daardoor gaan momenten, objecten en materialen leven. 

Onze mensen werken met plezier, passie en respect voor elkaar. Dat voel én zie je terug. Een veilige, warme thuishaven waar we samen mooie dingen beleven. Een plek waar ieder op zijn of haar manier zichzelf kan ontwikkelen. Kijkend naar jou als persoon, jouw werkgeluk, jouw passie en ambitie. Daar is altijd ruimte voor. Op die manier ontstaan de mooiste dingen. Dat is voor ons waardevol werken.

Iets voor jou?
Neem dan contact op door je CV en motivatiebrief te mailen naar Paula van de Laar, p.vandelaar@rendiz.nl

